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Najpredávanejší denník v maďarskom jazyku na Slovensku

Denník v maďarskom jazyku Új Szó vychádza šesťkrát do týždňa v rozsahu 20 - 32 strán. 
Je obohatený rôznymi tematickými  redakčnými  a špecializovanými  inzertnými prílohami. 

Silnou stránkou denníka je dlhoročná vernosť čitateľov, postavená na dôkladnom poznaní ich životných 
problémov a na bohatých a aktuálnych informáciách z regiónov, v ktorých žijú. Je titulom, ktorý dosahuje
mimoriadne vysoké pokrytie svojej cieľovej skupiny (573 000 obyvateľov Slovenska s materinským jazykom
maďarským). Denník Új Szó pravidelne číta každý piaty obyvateľ maďarskej národnosti na Slovensku.
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NAHÁT!

Nauru 
a legkövérebb
ország

London. Az Egészségügyi Vi-

lágszervezet (WHO) felmérése

szerint a világ legtöbb kövér em-

bere Óceániában él, és a világ

legkövérebb országa Nauru, egy

piciny sziget Melanéziában. A

Naurui Köztársaságban a lakos-

ság 94%-a kövér, és a világ 10

legkövérebb országa közül 8

Óceániában van. A tízes lista

maradék két országa az Egyesült

Államok és Kuvait. A szakembe-

rek az óceániai jelenséget a sze-

génységgel, a fejlett ipari orszá-

gokból származó importételek

uralmával, és a testmozgás hiá-

nyával magyarázzák. A WHO

adatai szerint világszerte 1,6

milliárd túlsúlyos ember él. Egy

évtized múlva számuk várható-

an 40%-kal lesz nagyobb, azaz

eléri a 2,2 milliárdot. (MTI)

ÚJ SZÓ-TUDÓSÍTÁS

Az ítélet jogerős, a polgármes-

ter büntetéséből viszont levonják

a vizsgálati fogságban eltöltött

több mint kilenc hónapot.

Lojkovič ugyan részt vett a teg-

napi tárgyaláson, az ítélethirdeté-

sen viszont már nem volt jelen. A

Speciális Bíróság tavalyi döntése

ellen az ügyész is fellebbezett –

szerinte ugyanis a polgármestert

azért is el kellett volna ítélni,

hogy a kenőpénzt tisztségviselő-

ként vette át. 
A korábbi bírósági határozat

szerint ugyanis csak a korrupció-

ért lehetett elítélni. Ezt tegnap a

Legfelsőbb Bíróság is alátámasz-

totta. A döntés értelmében a koro-

natanú, Boros István olyasvalamit

kért, amit csak a városi képviselő-

testület hagyhatott volna jóvá, te-

hát nem lett volna elég csupán a

polgármester beleegyezése. Loj-

kovič ugyanis megígérte Boros-

nak, hogy csúszópénz fejében

megpróbál hatni a testületre, ne

mondják fel Borosnak a nagyme-

gyeri termálfürdő körüli telkek

bérleti szerződését. 

A bíróság szerint az ugyan egy-

értelmű, hogy Lojkovič csúszó-

pénzt kért és vett át, az viszont

már nem, hogy tisztségviselőként

visszaélt hatáskörével. Borosnak

csak ígéretet tett, viszont azt nem

sikerült bizonyítani, hogy bárkire

nyomást gyakorolt volna.

Lojkovič a bíróság előtt többször

kijelentette: nem csúszópénzről,

csupán régi tartozás kifizetéséről

volt szó. 
Samuel Lojkovič jogerős ítéle-

tével kaotikus helyzet állt elő

Nagymegyeren. Mint arról la-

punkban többször is beszámol-

tunk, újraválasztását követően a

polgármester első dolga volt,

hogy megváljon a hivatalvezető-

jétől, valamint a városi hivatal

közigazgatási osztályának vezető-

jétől. Mivel a két munkakört az-

óta sem töltötték be, a város irá-

nyításából két fontos jogkörökkel

felruházott személy hiányzik. A

harmadik hiányzó személy pedig

az alpolgármester: információink

szerint Samuel Lojkovič a képvi-

selő-testület következő rendes

ülésén szándékozott előterjeszte-

ni a javaslatát. Az alpolgármester

személyének jóváhagyása azért

húzódott eddig, mert a várostyák

ragaszkodtak hozzá, hogy a tele-

pülés majdani második embere

pontosan meghatározott, jól kö-

rülírt jogkörökkel és feladatokkal

rendelkezzen. 
Két évvel ezelőtt, amikor Sa-

muel Lojkovičot kenőpénz átvé-

tele közben tetten érték és vizs-

gálati fogságba helyezték, némi-

képpen hasonló helyzetben ta-

lálta magát a város. Alpolgár-

mester nem volt, így nem volt

nyilvánvaló, Lojkovič „akadá-

lyoztatása” idején ki is láthatja el

a feladatait. Akkor a polgármes-

ter javaslatára a 13 képviselő

egyike, Ladislav Rudický kapott

bizalmat. (dem, as)

Pozsony/Nagymegyer. Korrupció miatt összesen 32 hónapos

börtönbüntetésre és 300 ezer koronás pénzbírságra ítélte

tegnap a Legfelsőbb Bíróság Samuel Lojkovič nagymegyeri

polgármestert. A legfelsőbb instancia így tegnap a fellebb-

viteli eljáráson jóváhagyta a Speciális Bíróság döntését. 

Paulína Valová, a Szlovák

Hidrometeorológiai Intézet

munkatársa:

Holnaptól nyugati áramlással

óceáni eredetű, nedves levegő ér-

kezik az ország fölé, vagyis a kö-

vetkező hét napban sok csapa-

dékra, és viszonylag meleg időre

lehet számítani. A tél tehát nem

tér vissza, hiába hullott, hullik

több felé a hó. A hőmérséklet éj-

szaka is fagypont felett marad,

0–4 fok várható, míg napközben

5–10 fokra számíthatunk, délen

kicsit melegebb, északon ennél

hidegebb is lehet.

Ez azt jelenti, hogy a márci-

us meghozza a tavaszt?

A front szerdán éri el az ország

területét, akkor már a magasab-

ban fekvő területeken is esőre vált

a havazás, vagyis mindenhol ta-

vaszias időre számíthatunk. Ek-

kor a nyugati területeken már a

10 fokot is elérheti a hőmérséklet.

Tartós lesz a felmelegedés?

A következő 7–10 nap során

biztosan marad a kellemes, ta-

vaszias idő, hosszabb távra

azonban nem lehet semmi bizto-

sat állítani. Hidegfrontra azon-

ban márciusban még lehet szá-

mítani, hiszen erre a hónapra

jellemző a változó időjárás. Nem

kizárt tehát, hogy március köze-

pén még visszatérnek az éjszakai

fagyok, de a következő egy hét-

ben biztosan marad az enyhe,

csapadékos idő. A csapadék az

ország túlnyomó részén eső lesz,

hóra csak a magasabban fekvő,

hegyvidéki területeken lehet szá-

mítani. (lpj)

Milyen gyerekülést 

válasszunk?

Az osztályozásnál a gyermek súlya, 

és nem a magassága, illetve életkora a döntő

6. oldal

Scorseset hárman 

„emelték pajzsra“

Sem M. Tóth Géza Maestro című animációs filmje,

sem Zsigmond Vilmos nem kapta meg az Oscart

9. oldal

NÉVNAP

Ma Ákos és Bátor nevű 

ismerőseinket köszöntsük!

ÚJ SZÓ-ELŐFIZETÉS

Telefon:

02/59 23 34 11
IDŐJÁRÁS

Jobbára felhős idő

A hőmérséklet 3 és 9 fok között alakul.

9 771335 70502
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MEGKÉRDEZTÜK

Visszatér még a tél, 

vagy már jön a tavasz?

A nap száma: 30,5 millió Ennyi külföldi lépte át Szlovákia határait a múlt évben

„ ”A nap mondata:

Ellenőriznék még egyszer a borítékot, hogy

tényleg az én nevemet tartalmazza-e!?

Martin Scorsese, miután megkapta a legjobb

rendezőnek járó Oscar-díjat

ÚJ SZÓ-INFORMÁCIÓ

Pozsony. Ha a sztrájkoló légifor-

galmi irányítók ma reggelig nem

állnak munkába, akkor szerdán az

illetékes pozsonyi bíróság elé vi-

szem az ügyet – közölte tegnap Ľu-

bomír Vážny közlekedési minisz-

ter, miután a délelőtt folyamán ku-

darcba fulladtak a tárgyalások. 

A szakminiszter által törvényte-

lennek nevezett, csütörtök délután

óta tartó munkabeszüntetés elsőd-

leges oka szerinte nem a biztonsá-

gi kérdésekben keresendő, hanem

a navigátorok kudarcba fulladt

bérköveteléseiben. Vážny szerint a

légi irányítók havi átlagos keresete

legalább 200 ezer korona, a legjob-

bak fizetése pedig 272 ezer koro-

na, mégis tavaly további 20 száza-

lékos bérfejlesztést akartak kihar-

colni. A miniszter nem lát okot ar-

ra, hogy leváltsa a navigátorok sze-

mében szálkának számító Roman

Biró igazgatót, aki ellenállt a bér-

követeléseknek. 

A bérharcot egyébként cáfoló

sztrájkbizottság egyik kérése vi-

szont teljesülhet; 10 napon belül

Szlovákiába érkezik az európai lé-

gi irányítók szervezetének, az Eu-

rocontrolnak néhány szakembere,

hogy megvizsgálja az itteni feltéte-

leket. Ha a vizsgálat során mégis

hiányosságokat tárnak fel, akkor

Vážny hajlandó lesz meneszteni

Birót, aki egyébként tegnap már

nem zárta ki a lemondás lehetősé-

gét. A szaktárca máris tárgyaláso-

kat kezdett a környező országok-

kal, hogy azok vegyék át a szlovák

légtérben repülő gépek irányítását. 

Ha a munkabeszüntetők még-

sem állnak kötélnek, akkor a kör-

nyező országok navigátorai 2–3

hét elteltével átvehetik a korláto-

zott szintű irányítást. „Meggyőző-

désem, hogy ez az ideiglenes meg-

oldás nem csökkenti a bizton-

ságot” – vélekedett Vážny. Végső

esetben pedig 6–9 hónap kell ah-

hoz, hogy újra teljes értékűvé vál-

jon az irányítás Szlovákia légtere

felett, addig tart, míg a most ki-

képzés alatt álló navigátorok

„beérnek”. A sztrájk napi 2 millió

korona bevételkiesést okoz az álla-

mi vállalatnak, azonban a sztráj-

kolóknak nem fizetnek bért, így a

napi veszteség 1,4 millió korona

körülire tehető. (shz)

A főellenőr tudja a megoldást

Nagymegyer. A város főellenőre, Győri Dezső szerint a Legfelsőbb

Bíróság ítélete nyomán kialakult helyzet egyértelmű, a megoldás a kö-

vetkező: a képviselő-testület rendkívüli ülést hív össze, alpolgármes-

tert választ, aki teljes jogkörrel rendelkezik, és előkészíti az új válasz-

tást, amelyre nyáron vagy kora ősszel kerülhet sor. A rendkívüli testü-

leti ülést tegnap szerették volna megtartani, de mivel nem sikerült kel-

lő számú képviselőt összehívni, ezért ma fogják. (as)
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A Legfelsőbb Bíróság Samuel Lojkovič feletti jogerős ítéletével kaotikus helyzet állt elő Nagymegyeren

Rács mögé kerül a polgármester

Lojkovič nem várta meg az ítélethirdetést 
(SITA-felvétel)

Ľubomír Vážny közlekedési miniszter szerint a navigátorok bérharcot folytatnak

Rövidesen ellenőriz az Eurocontrol

Ľubomír Vážny (TASR-felvétel)

Viac informácií o charakteristike a možnostiach titulu:
tel.: 02/592 33 209, 228, 235, e-mail: manazer@petitpress.sk, prijem.inzercia@petitpress.sk

Ceny a ďalšie špecifikácie

*podľa MML-TGI SR 2006 3. vlna (14. 8. 2006  -  3. 12. 2006)



Cenník inzercie denníka ÚJ SZÓ a špecializovaných príloh  formátu A3 (náklad SR) platný od 1. 1. 2009

Atypické formy inzercie
vkladaná inzercia do 50 g 0,07 EUR /1 kus; 2,11 Sk/ks
vkladaná inzercia nad 50 g dohodou
vlepovaná inzercia od 0,12 EUR /1 kus; 3,62 Sk/ks
strojové vlepovanie - cena vrátane nálepky od 0,15 EUR /1 kus; 4,52 Sk/ks
pásky od 0,17 EUR /1 kus; 5,12 Sk/ks
prebaly dohodou

viac informácií o prebaloch v inzertnej kancelárii
Príplatky 
titulná strana 300 %
3. redakčná strana 200 %
ostatné redakčné strany   (strany, na ktorých sa nachádza aspoň jeden redakčný materiál) 100 %
požadované miesto 100 %
uverejnenie inzerátu do 24 hodín 100 %
doplnková farba pri čb. inzercii 20 %
výroba inzerátu 5 %
Storno poplatky

14-8 dní pred uverejnením    50 %
do 7 dní pred uverejnením    100 %
Uzávierky
pre objednávky 7 prac. dní pred uverejnením
pre podklady 5 prac. dní pred uverejnením (inzeráty na preklad + 4 dni)
Technické podmienky
nosič: CD-ROM, ZIP 100 MB, disketa, e-mail
formáty: PDF, Photoshop, Illustrator EPS 300 dpi, CDR (text v krivkách)
Zľavy za objem
od 3 500 - 10 000 EUR, od 105 441,00 - 301 260,00 Sk 4 %
od 10 000 - 20 000 EUR, od 301 260,00 - 602 520,00 Sk 7 %
od 20 000 - 30 000 EUR, od 602,520,00 - 903 780,00 Sk 10 %
nad 30 000 EUR, nad 903 780,00 Sk 12 %
Zľavy za balíkovú inzerciu

Informácie v inzertnej kancelárii 
Zľavy za opakovanie
3 krát 5 %
4 - 7 krát 7 %
8 - 10 krát 10 %
11 a viackrát 12 %
Zľavy pre regionálne mutácie
západ 20 %
stred a východ 65 %

Poznámky: Za Junior page sa považuje inzercia s formátom šírka 4 alebo 5 stĺpcov a výška 189 až 260 mm. 
Na atypické formy inzercie nie je možné uplatniť žiadne zľavy (za objem, opakovanie, balíkové, klientské).
Pri použití zliav pre regionálne mutácie nie je možné použiť ďalšie zľavy za objem, opakovanie, balíkové.
Agentúrne zľavy poskytujeme len zmluvným partnerom. Zľavy nie je možné kombinovať, vzťahujú sa na aktuálnu
objednávku bez ohľadu na predchádzajúci objem a počet opakovaní.

* ČB fotoponuka v ÚJ SZÓ "BORZE" = krátky text vrátane kontaktu do 350 znakov vrátane medzier + čb
fotografia 5x5 cm. Rubriky: Reality,  Auto-moto, Záhrada a Drobnochov. Občiansky, resp. komerčný obsah
posudzuje vydavateľstvo. Platba: výhradne vopred.
** Komerčné fotoponuky prostredníctvom reklamných alebo mediálnych agentúr sú za príplatok +30%.
Obsah fotoponúk v rozpore so zákonom alebo etikou neuverejňujeme.

Počet stĺpcov 1 2 3 4 5 6

Šírka v mm 44 91 139 186 233 280

Cena za 1 mm stĺpca:  čb - 1,17 EUR; 35,25 Sk; cmyk - 1,50 EUR; 45,19 Sk
hlavička

67 x 47 mm

farba 410 EUR
čb 290 EUR
farba 12 351,66 Sk
čb 8 736,54 Sk

modul
270 x 30 mm

farba 1 150 EUR
čb 1 150 EUR
farba 34 644,90 Sk
čb 34 644,90 Sk

modul
280 x 30 mm

farba 1 400 EUR
čb 1 400 EUR
farba 42 176,40 Sk
čb 42 176,40 Sk

1/1 výška
280 x 380 mm

farba 3 100 EUR
čb 2 400 EUR
farba 93 390,60 Sk
čb 72 302,40 Sk

1/2 šírka
280 x 188 mm

farba 1 600 EUR
čb 1 200 EUR
farba 48 201,60 Sk
čb 36 151,20 Sk

1/2 výška
139 x 380 mm

farba 1 600 EUR
čb 1 200 EUR
farba 48 201,60 Sk
čb 36 151,20 Sk

1/3 šírka
280 x 124 mm

farba 1 060 EUR
čb 800 EUR
farba 31 933,56 Sk
čb 24 100,80 Sk

1/3 výška
91 x 380 mm

farba 1 060 EUR
čb 800 EUR
farba 31 933,56 Sk
čb 24 100,80 Sk

1/4 modul
139 x 188 mm

farba 830 EUR
čb 600 EUR
farba 25 004,58 Sk
čb 18 075,60 Sk

1/4 šírka
280 x 93 mm

farba 830 EUR
čb 600 EUR
farba 25 004,58 Sk
čb 18 075,60 Sk

1/8 výška
91 x 142 mm

farba 450 EUR
čb 310 EUR
farba 13 556,70 Sk
čb 9 339,06 Sk

1/8 šírka
139 x 93 mm

farba 450 EUR
čb 310 EUR
farba 13 556,70 Sk
čb 9 339,06 Sk

3/16 výška
139 x 138 mm

farba 590 EUR
čb 470 EUR
farba 17 774,34 Sk
čb 14 159,22 Sk

3/16 šírka
186 x 102 mm

farba 590 EUR
čb 470 EUR
farba 17 774,34 Sk
čb 14 159,22 Sk

1/4 panoráma
580 x 93 mm

farba 4 100 EUR
čb 4 100 EUR
farba 123 516,60 Sk
čb 123 516,60 Sk

1/3 panoráma
580 x 124 mm

farba 4 400 EUR
čb 4 400 EUR
farba 132 554,40 Sk
čb 132 554,40 Sk

junior page
186 x 260 mm

farba 1 850 EUR
čb 1 500 EUR
farba 55 733,10 Sk
čb 45 189,00 Sk

1/2 panoráma
580 x 188 mm

farba 4 800 EUR
čb 4 800 EUR
farba 144 604,80 Sk
čb 144 604,80 Sk

2/1 panoráma
580 x 380 mm

farba 5 600 EUR
čb 5 600 EUR
farba 168 705,60 Sk
čb 168 705,60 Sk

junior page panoráma
392 x 260 mm

farba 5 300 EUR
čb 5 300 EUR
farba 159 667,80 Sk
čb 159 667,80 Sk

modul
91 x 80 mm

farba 1 150 EUR
čb 1 150 EUR
farba 34 644,90 Sk
čb 34 644,90 Sk

modul L

farba 2 150 EUR
čb 2 150 EUR
farba 64 770,90 Sk
čb 64 770,90 Sk

a - 270 mm
b - 80 mm
c - 91,5 mm
d - 30 mm c

b
ad

Cenník je platný aj pre špecializované prílohy vo formáte A3. Ceny sú uvedené bez DPH

fotoponuka
v rubrike Börze*

občianska 25 EUR
občianska 753,15 Sk
komerčná** 80 EUR
komerčná** 2410,08 Sk

44x91 mm
čb 91x44 mm

čb

Konverzný kurz: 1 EUR = 30,1260 Sk

Upozernenie: Objednaním inzercie objednávateľ akceptuje Všeobecné obchodné podmi-
enky pre uverejňovanie inzercie spoločnosťou Petit Press, a.s. , (ďalej len "VOP").
Aktuálna verzia VOP je zverejnená na internetovej stránke www.petitpress.sk/inzercia a
dostupná na vyžiadanie v inzertnej kancelárii Petit Press, a.s., Lazaretská 12,  811 01
Bratislava, alebo na emailovej adrese prijem.inzercia@petitpress.sk



Cenník inzercie regionálnych príloh ÚJ SZÓ - RÉGIOPRESS (novinový papier) platný od 1. 1. 2009

Vkladaná inzercia do 50 g
samostatne 1 región 0,06 EUR/ks; 1,81 Sk/ks
súčasne 2 regióny 0,05 EUR/ks; 1,51 Sk/ks
súčasne 3 regióny 0,04 EUR/ks; 1,21 Sk/ks
súčasne 4 regióny 0,03 EUR/ks; 0,90 Sk/ks

Vkladaná inzercia nad 50 g dohodou

Vlepovanie, prebaly, pásky dohodou

Príplatky 
titulná strana 30 %
zadná strana 20 %
požadované miesto 20 %
výroba inzerátu 5 %

Zľavy za opakovanie
3 krát 5 %
4 – 7 krát 7 %
8 – 10 krát 10 %
11 – 15 krát 12 %
16 – 20 krát 15 %
21 a viackrát 20 %

Balíkové zľavy plošná inzercia objednaná súčasne vo viacerých
regionálnych prílohách Régiopress DS, KN, NZ, GA

2 regióny - 5 %
3 regióny - 10 %
4 regióny - 15 %

Storno poplatky
14-8 dní pred uverejnením    50 %
do 7 dní pred uverejnením    100 %

Uzávierky
pre objednávky a podklady 14 prac. dní pred uverejnením

Technické podmienky
nosič: CD-ROM, USB-kľúč, e-mail
formáty: PDF, Photoshop, Illustrator EPS 300 dpi, CDR (text v krivkách)

Počet stĺpcov 1 2 3 4 5 6

Šírka v mm 44 91 139 186 233 280

Cena za 1 mm stĺpca: 0,60 EUR, 18,08 Sk

hlavička
44 x 50 mm

farba 41 EUR
farba 1 235,17 Sk

1/3 výška
91 x 380 mm

farba 350 EUR
farba 10 544,10 Sk

1/4 modul
139 x 188 mm

farba 270 EUR
farba 8 134,02 Sk

1/4 šírka
280 x 93 mm

farba 270 EUR
farba 8 134,02 Sk

1/8 výška
91 x 142 mm

farba 150 EUR
farba 4 518,90 Sk

1/8 šírka
139 x 93 mm

farba 150 EUR
farba 4 518,90 Sk

celá strana
280 x 380 mm

farba 990 EUR
farba 29 824,74 Sk

1/2 šírka
280 x 188 mm

farba 520 EUR
farba 15 665,52 Sk

1/2 výška
139 x 380 mm

farba 520 EUR
farba 15 665,52 Sk

1/3 šírka
280 x 124 mm

farba 350 EUR
farba 10 544,10 Sk

2/3 šírka
280x 252 mm

farba 670 EUR
farba 20 184,42 Sk

modul a,b
a 44x75 mm, b 91x38 mm

farba 41 EUR
farba 1 235,17 Sk

1/16 modul
91 x 75 mm

farba 75 EUR
farba 2 259,45 Sk

1/16 šírka
44 x 150 mm

farba 75 EUR
farba 2 259,45 Sk

1/4 modul
186 x 140 mm

farba 270 EUR
farba 8 134,02 Sk

Poznámky: Na atypické formy inzercie* nie je možné uplatniť žiadne zľavy (za objem, opakovanie,
balíkové, klientské). Agentúrne zľavy poskytujeme len zmluvným partnerom. Zľavy nie je možné
kombinovať, vzťahujú sa na aktuálnu objednávku bez ohľadu na predchádzajúci objem a počet opakovaní.
Preklad textu inzerátov zo slovenského do maďarského jazyka je bezplatnou službou inzertnej
kancelárie. Prílohy sú distribuované predplatiteľom denníka Új Szó, v stánkovom predaji
a do vybraných schránok v príslušnom regióne.
* (vkladanie, vlepovanie, prebaly, pásky) Ceny sú uvedené bez DPH

a
b

Régió Press
Plnofarebné regionálne inzertné prílohy denníka
Uj Szó vychádzajú samostatne pre regióny:  

Dunajská Streda,
Komárno,
Nové Zámky
Galanta+Šaľa.

Ceny platia pre každý región zvlášť

Konverzný kurz: 1 EUR = 30,1260 Sk

Upozernenie: Objednaním inzercie objednávateľ akceptuje Všeobecné obchodné podmienky pre uverejňo-
vanie inzercie spoločnosťou Petit Press, a.s. , (ďalej len "VOP"). Aktuálna verzia VOP je zverejnená na inter-
netovej stránke www.petitpress.sk/inzercia a dostupná na vyžiadanie v inzertnej kancelárii Petit Press, a.s.,
Lazaretská 12,  811 01 Bratislava, alebo na emailovej adrese prijem.inzercia@petitpress.sk


